

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 38 (489)

Среда, 22 мая 1974 г.

Цена 1 коп.

В Центральном Комитете КПСС, Совете Министров СССР и ВЦСПС

26 апреля 1974 года состоялся Всесоюзный коммунистический субботник, в котором приняло участие свыше 138 миллионов человек. Советские люди в этот день самоотверженно трудились в промышленности, сельском хозяйстве, строительстве, на транспорте и в других отраслях народного хозяйства, а также на благоустройстве городов и сел. По предварительным данным, всего заработано и передано в фонд пятилетки более 200 миллионов рублей. Промышленной продукции произведено на сумму 683 миллиона рублей.

Всесоюзный субботник, ставший замечательной традицией, праздником свободного труда, явился яркой демонстрацией высокой сознательности и патриотизма советского народа, его непоколебимой верности заветам Ленина, тесной сплоченности вокруг Коммунистической партии, непрекращающей решимости трудящихся претворять в жизнь исторические решения XXIV съезда КПСС, обеспечить досрочное выполнение и перевыполнение плана 1974 года.

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС выражают сердечную благодарность рабочим, колхозникам, инженерно-техническим работникам и служащим, истерзанным труда, воинам Советской Армии и Флота, учащимся — всем, кто принял участие в коммунистическом субботнике.

Средства, полученные в результате проведения субботника, будут направлены на мероприятия по дальнейшему улучшению охраны материнства и детства и на расширение строительства комплексов средних профессионально-технических училищ с целью увеличения подготовки для народного хозяйства рабочих высокой квалификации.

О СЕНЬЮ 1963 года строительство Красноярской ГЭС ведется первый космос. Труд покорителей рек союз ССР Юрий Алексеевич Гагарин. Он участвовал в установке первого кубометра бетона в правобережном котловане. Это событие было настоящим праздником для покорителей Енисея.

Именные бригады своим трудом заслужили право Плотники — бетонщики В. Попов и Ю. А. Гагарина. Их звание было во всем на правах Надеждова привели в свой флаге. Была создана из коллектива первого открывателя ГЭС и бригада плотников-бетонщиков Ю. А. Гагарина.

Рождено соревнованием

И М Е Н И Ю.А. Гагарина

бетонщиков имени Ю. А. Гагарина. В нее получили Красноярцы и молодежь первую трудовую эмблему достойно наступают веху и веху и Валерий Позняков, который сегодня помнит, чтобы с честью оправдать имя Героя. Быть во всем на правах Гагарина. Была создана из коллектива первого открывателя ГЭС и бригада плотников-бетонщиков Ю. А. Гагарина.

Трудовые традиции дважды вспоминают и укрепляют сибирские гидростроители. В памятный день 1972 года первый бетон в Западном плотников-бетонщиками котловане ков Е. Пильцева высту-

пило на строительство с надписью «Улица имени Ю. А. Гагарина». Инициатором развернуть соревнование молодежи за право подняться ввысь стала команда «Слава труду!» в день погребения Енисея в октябре 1975 года. Их инициативу поддержали многие гидростроители. Бригада высоко держит памятью космонавта. Валерий Попов с гордостью рассказывает рабочим о славных буднях дивногорцев, учат людей настоящему мастерству, преданности науки и делу.

В памятный день 1972 года в Западном плотников-бетонщиками котловане ков Е. Пильцева высту-

ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

В котловане Саянской ГЭС за 20 дней мая уложено 12014 кубометров бетона, в том числе за последние сутки — 710.

Лучших успехов в соревновании добивается бригада плотников — бетонщиков Михаила Полторана. На ее счету — 2680 кубометров бетона.

Выполнить задание мая по укладке бетона — дело чести правофлангового коллектива котлована.



ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРИЗЫВАЕТ ВСЕХ ГРАЖДАН СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК В ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ОТДАТЬ СВОИ ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ ВАШЕ ЕДИНОДУШНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ НОВЫМ ЯРКИМ ВЫРАЖЕНИЕМ ОДОБРЕНИЯ И ПОДДЕРЖКИ ВНУТРЕННЕЙ И ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКИ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА, РЕШИМОСТИ И ВПРЕДЬ САМООТВЕРЖЕНИЯ ВОРОТЬСЯ ЗА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ВЕЛИЧЕСТВЕННЫХ ПЛАНОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА!

(Из Обращения ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик).

Наша цель — в 1975 году перекрыть Енисей

ПЕРЕД БОЛЬШИМ НАСТУПЛЕНИЕМ

Под председательством начальника производственно-технического управления Министерства энергетики и электрификации СССР генерал-лейтенант В. И. Донченко в управлении Саянгэсстрой состоялось расширенное техническое совещание.

Присутствовали работники партийных комитетов, организаций, имеющих отношение к проектированию и строительству Саянской ГЭС, руководители всех подразделений гидростройки.

Предложения и замечания, высказанные на совещании, помогут определить четкие мероприятия по успешному завершению темпов сооружения Саянской ГЭС. Ее форсированное выполнение даст возможность на строительстве.

Рука об руку

В жизни Всесоюзной ударной комсомольской стройки — Саянской ГЭС наступил самый важный этап — широкая подготовка к перекрытию Енисея в 1975 году. Большой вклад в успехи покорителей вносят сотни молодых строителей, людей, горячо преданных делу великого созидания.

Редакция краевой газеты «Красноярский комсомол» заключила договор о шефстве над строительством самой крупной ГЭС в мире. В договоре редакция обязуется регулярно освещать ход строительства, информировать читателей о работе в эксплуатации отдельных объектов, публиковать очерки о победителях социалистического соревнования. Будут созданы на стройке корреспондентский пункт и посты.

„Дыхание“ плотины

Плотина крупнейшей в мире Красноярской ГЭС — уникальное по размерам и инженерному исполнению сооружение.

Эта исполненная бетоном преграда на пути могучей реки подвержена давлению воды, воздействию температур. В отдельных местах происходят едва различимые изгибы, сужения и расширения бетонной громады.

Точную картину этих изменений дают многочисленные датчики, изготовленные недавно по чертежам Ленинградского отделения Всесоюзного научно-исследовательского института гидротехники.



пило на строительстве с надписью «Улица имени Ю. А. Гагарина». Хорошими общественниками стали члены ВЛКСМ Михаил Козаченко, Игорь Попков, Василий Маринин и другие. Все комсомольцы активно участвовали в ленинском уроке «Если тебе комсомолец имя». Многие учатся в вечерней школе, в техникуме. А вместе с Днём космонавтики, 12 июня, Владимир Трифонов скоро станет инженером. Он заочно учится в институте г. Новосибирска им. Ю. А. Гагарина. На сибиряка Юрия Алексеевича Гагарина красочно оформленные раны занесены в списки пере-

довной бригады котлована. Комсомольцы и молодежь гордятся этим, стремятся во всем быть в первых рядах. С именем первого открывателя космоса они придут славный путь гидростроителей к ярким огням гиганта энергетики.

В. ВАСИЛЕНКО.

На снимке: плотники-бетонщики Анатолий Полонский и Александр Шевченко из бригады имени Гагарина. Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

